

【記載内容の訂正とお詫び】

掲載内容に誤りがございました。

謹んでお詫びを申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

●P39 右段・2行目

誤：Core i7 で導入されたパイパースレッディング…

正：Core i7 **でも搭載されている**パイパースレッディング…

●P42 「進化していくCPU」の右段・5～6行目

誤：Core i7では4つのコアにそれまでに控えていたパイパースレッディング機能…

正：Core i7では**4つのコアにパイパースレッディング**機能…

●P63 左段・3行目

誤：PCI Expressは…

正：PCI Express**2.0**は…

●P63 図3-28

誤：①光デジタルS/PDF出力ポート

正：①光デジタルS/PD**I**F出力ポート

●P71 右段・1～2行目

誤：…、静電気の発生を…

正：…、静電**容量の変化**を…

●P75 図4-15 上の図【黒を表示する(電圧がONの状態)】の解説図】

誤：液晶分子の向きが誤りでした。

正：

